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2241 

Vragen van de leden Tellegen en Potters (beiden VVD) aan de Ministers van 
Veiligheid en Justitie en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het 
bericht dat de invloed van ultraorthodoxe moslims in Nederlandse moskeeën 
toeneemt (ingezonden 22 april 2015). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie), mede namens 
de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 18 mei 2015). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Als de moskee wordt gekaapt door salafis-
ten»?1 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat de invloed van ultraorthodoxe moslims in Nederlandse 
moskeeën toeneemt? 

Vraag 3
Bent u bereid op korte termijn in overleg te treden met de Raad van 
Marokkaanse Moskeeën in Nederland teneinde te bezien hoe radicale 
invloeden, die de integratie in Nederland in de weg staan, beter uit moskee-
besturen kunnen worden geweerd? 

Vraag 4
Welke mogelijkheden ziet u teneinde moskeebesturen te adviseren en bij te 
staan om zich effectiever dan nu te weren tegen deze invloeden? 

Vraag 5
Hoe kan voorkomen worden dat radicale elementen uit het salafisme die, de 
rechtsstaat ondermijnen, zich als gedachtegoed verder verspreiden onder 
andere Nederlands sprekende predikers? 

Vraag 6
Wat vindt u van de conclusie in het AIVD–rapport «Transformatie jihadisme in 
Nederland» (juni 2014) dat deze «nieuwe» salafistische predikers in sommige 
gevallen aanleunen tegen het jihadisme? 

1 NRC Handelsblad 17 april 2015 «Als de moskee wordt gekaapt door salafisten»
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Sociale Zaken en Werkge-
legenheid, dat de schriftelijke vragen van het leden Tellegen en Potters 
(beiden VVD) over het bericht da de invloed van ultraorthodoxe moslims in 
Nederlandse moskeeën toeneemt (ingezonden 22 april 2015) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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